

从大学宿舍二楼摔下 他再也没起来

学生:看到他手里攥着钱从阳台逃走

警方:死者不是学生,为何进入宿舍还在调查

Q

11月24日晚6点多,位于仙林的南京工业职业技术学院(以下称“南工院”)内,一名男子被发现倒在一栋学生宿舍楼下的墙角处。现场有人说,该男子是从二楼阳台上坠下身亡的。至于他为何会出现在这里,有人称他可能是入室行窃,惊慌中坠落。但这一点未得到警方证实。昨天,校方相关人士表示,死者非本校学生,具体事因仍待警方调查。

现代快报记者 付瑞利 文/摄

宿舍楼下躺着一个人

事发的学生宿舍楼在南工院西门附近。当晚7点多,现代快报记者赶到现场后,借着微弱的灯光,可以看到,这栋宿舍楼背面墙角处,躺着一个人。因为这里没有路灯,四周显得黑漆漆的。警方已在楼下拉起警戒线,民警手持电筒进行侦查,南工院的多名教职工也赶到该楼旁配合调查。

宿舍楼入口处,有学生走进,管理员都会招呼他们停下来,详细问了姓名、宿舍号等信息,做过登记后,才放行。一名学生说,之前进出宿舍没那么严格过,“好奇怪,发生什么事情了?”宿管员摇摇头,示意不要多问。现场一名学生说,自己听别人讲,有人从二楼一间宿舍的阳台上摔下来,因头部着地伤重身亡。

事发时,学生们都去上课了,墙角处的这名坠楼男子怎么会出现在宿舍区?现场传言,该男子不是那间宿舍的学生。他进入房间,可能是趁里面没人时行窃。

有人说他是小偷

昨天上午,记者再次来到现场。警戒线已撤除,但宿舍楼墙角的草地上,仍留有明显血迹。

一名刚换班的宿管员说,自己也是来上班才听说昨晚的事,有人告诉她,当时那男子正在别人宿舍里,正巧住在那间宿舍的一学生回来取物品,打开门后,看见房间里有一黑影。对方慌不

择路,从阳台上坠下。“听说找到了这人的身份证,是1988年生的,不是我们学校的学生。”她说。宿舍楼内,事发房间的门紧锁着。隔壁的一名学生,向记者讲述了这一过程,情节与宿管员所讲的大致相同。还有住在该宿舍楼的学生称,自己目击了事发经过,宿舍门打开时,这名男子手里攥着钱,慌张中从阳台逃走。

此事发生后,在南工院的百度贴吧中,出现了多条有关“小偷跳楼”的帖子。有网友称,目击了现场的情况,一夜没有睡好。有人建议,学校应该加强管理,防止再有外来人员随意进入。

警方:他为何进入宿舍还在调查

针对小偷入室行窃,被学生撞见跳楼的消息,昨天下午,南工院相关人士表示,栖霞警方已经介入调查,“我们也在等待警方的结果。”据了解,男子进入的宿舍为该校计算机学院大一学生的宿舍。南工院这位老师称,事发后,学院已安排心理辅导员,对碰见那男子的同学进行心理辅导。这位老师明确表示,“死者肯定不是我们学生。”

栖霞警方告诉现代快报记者,经与校方核实,死者非南工院学生,从目前掌握的情况来看,还不能搞清楚他为什么进入这间学生宿舍。截至昨晚发稿时,此事仍在进一步调查中。

(报料人线索费50元)



男子从学生宿舍二楼坠下身亡(图中画圈的是事发宿舍)

好人好事很暖心

要不是44路司机夏师傅 王同学就读不成博士了

快报讯(实习生 张华玉 记者 陈志佳)“南京人真是好样的。”昨天下午,从河南来南京参加东南大学博士生面试的王同学,握着44路公交车司机夏然的手激动地说。原来,王同学参加完东南大学博士生的面试,乘坐44路公交车赶火车时,不慎将一只书包丢在了公交车上,那里面可装着他的所有学籍资料的原件,一旦丢失,想要来南京继续深造,就泡汤了。

王同学是河南人,几天前独自一人来到南京参加东南大学的面试。参加完面试之后,昨天中午他带着所有行李,坐上了44路公交车,准备坐火车去上海探亲。“我有一个行李箱,一个书包,此外还有一个随身小包,”王同学说,“下公交车的时候,有些匆匆忙忙的。”

后来,王同学在火车站安检时才发现,书包不见了。“书包里面有台笔记本电脑,里面有一些学习和研究成果。”王同学说,“最关键的是,我所有的学籍资料原件都在书包里,如果弄丢了,补办起来很

麻烦,博士入学肯定是没有戏了。”

王同学一边查询车队电话,一边去售票窗口将火车票给退了,他说:“包要是找不到,一年的努力就白费了。”可光等着也不是办法,王同学于是又提着行李箱上了一班44路公交车,准备回西站找到他乘坐的那辆车,仔细寻找。

就在王同学坐在公交车上心神不宁的同时,车队得到了一个好消息,车队一名负责人说:“我们将失物的信息,通过GPS发到了王同学之前乘坐的那辆车上,很快,司机就有了反馈,其实包早就被司机找到并保管好了。”原来,当一车乘客下车后,司机夏然像往常一样,在车厢里转了一圈,他一眼就看见了放在后门边座位上的那只书包,夏然说:“我也没来得及,就把包放到了驾驶室,准备回车队上交,结果开到一半,就有信息来了。”

昨天下午3点多,在44路车队办公室里,王同学见到了司机夏然,王同学说:“真是太谢谢他了。”(任先生线索费50元)

岔路派出所民警 帮她找到20年前的迁移证

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)王女士是句容人,20年前把户口迁到了南京江宁,最近她想迁回原籍时遇到了麻烦,句容那边查不到她的任何户籍材料。南京江宁警方接到求助后,民警仔细查找,终于找到了20年前王女士的迁移证。

20年前,句容人王女士将自己的户口随姐姐迁到了南京江宁岔路口,成了一个南京人。不过,随着年龄的增长,王女士却又想着叶落归根,要将户口迁回句容。

王女士向句容户政部门咨询了迁户的事,得知根据当地的户口迁移政策,原籍是句容市的居民可以迁回原籍,但需要证明自己的原籍是句容的。王女士的户口已经迁出20年了,句容方面查不到她的任何材料,没有记录显示她的原户籍地是句容。

“我出生、成长在句容,弄到最后竟然无法证明自己是句容人。”多方努力无果后,王女士到

江宁岔路派出所碰碰运气,看能不能查到当初从句容迁入江宁的迁移证。

听王女士讲述了事情的原委,民警立即查找户籍档案,但让人失望的是,也没有发现王女士需要的材料,这是怎么回事?细心的民警突然想到,岔路派出所户口管理档案曾经历过东山派出所、开发区派出所和岔路派出所三个派出所的管辖,王女士的户籍资料也不能确定到底在哪个派出所。“再跑两个派出所?”听民警这么说,王女士很失望。“别着急,我们内部联系下,找到了就送过来。”民警让王女士在休息区等待,然后便开始打电话。东山派出所和开发区派出所的民警放弃午间休息进行查找,最终在东山派出所找到了王女士的迁移证。

当天下午1点,王女士终于拿到了迁移证,这份证明她是句容人的文件。王女士开心极了,连连向民警表示感谢。

拆房拆得尘土飞 居民行人陪吃灰

赛虹桥街道办事处:会增加洒水车控尘

快报讯(见习记者 李宇龙)昨天上午,有市民拨打现代快报热线96060反映称,雨花台区凤台南路38号一幢大楼正在进行拆迁,拆迁的过程中扬起很大的灰尘。“灰尘飘到旁边的马路上和应天高架,对行驶的车辆安全造成隐患,有不少灰尘还飞到了附近学校。”

现代快报记者接到市民反映后,来到凤台南路38号拆迁现场,停在周围的一些汽车表面已经布满一层灰尘。附近的一位市民说,灰尘是因为楼上的墙体被推倒后造成的。

现代快报记者正在与这位市民说话时,突然间从这幢楼内冒出大量灰尘,灰尘从楼房的正面冲出,冲向应天高架和高架下面的凤台南路。不一会儿,灰尘顺着风向飘到北边的南京实验学校,而此时,学校内的楼房上还有一些窗户正打开着。由于灰尘飘过,记者和路过的一些市民吸入灰尘后,都感到喉咙发痒,有人不停咳嗽。“这样的施工真是太野蛮了。”开车路过附近的一位司机说,灰尘冲向马路时,他正好从凤台



拆迁现场尘土飞扬 现代快报见习记者 徐洋 摄

南路经过,“灰尘挡住了视线,前面啥都看不清。”

在现场,记者看到正在拆除的大楼的后面有一辆洒水车在用水枪喷水降尘,不过水柱只能喷到两层楼的高度,大楼上层和对着高架桥的正面,仍不断有灰尘冒出。

随后,记者来到负责拆迁的赛虹桥街道办事处,一位负责人告诉记者,他们也接到了市民的反映。“确实有出现灰尘的现象,我们在

现场也配备了洒水车,在施工时进行洒水,但是墙体倒塌时,灰尘突然会增加,现场的一辆洒水车没能对灰尘进行完全控制。”这位负责人说,由于施工现场比较危险,洒水车不能靠得太近,对灰尘的控制也不好把握。不过,对于这个问题,街道也已经在想办法解决,“我们也马上到现场去看,打算再增加几辆洒水车来控制灰尘。”

(报料人线索费50元)

因为缺钱花 她将手伸向闺蜜

快报讯(记者 马薇薇)南京90后姑娘小艾在闺蜜家中做客,却趁其不备偷走对方的银行卡,并取走了里面的一万元。事后小艾很是后悔,将钱还给了闺蜜,但她的行为已经构成了盗窃罪,被法院判处有期徒刑九个月,缓刑一年。

小艾今年20出头,她和小云是多年的好友。今年春节前的一天晚上,小云邀请小艾到家里做客,两人正聊着,小云的手机响了,于是她跑到隔壁房间接电话。小艾注意到客厅椅子上有一个钱包。那一阵子她工作不顺利,年底她并没有拿到多少钱,正发愁如何回去向家人交代。于是趁着好友不注意,小艾偷走了钱包里的一张银行卡。等到小云回到客厅,小艾称家中有事就匆匆离开了。

由于之前小艾帮小云从这张

卡里取过钱,所以知道密码。她在ATM机上分五次取款共计一万元。小云发现自己的银行卡不见立刻报了警。公安机关通过监控录像很快锁定了嫌疑人。当民警找到自己时,小艾知道东窗事发了,她承认了所有的一切,并将一万元悉数还给了小云。

不过,小艾秘密窃取他人财物,且数额较大,已经触犯了法律。在今年夏天,她被法院判了缓刑,并处罚金5000元。小艾觉得自己已经还了钱,而且这属于好友之间情节轻微的盗窃案件,应该免于刑事处罚,提出了上诉。

南京中院经审理认为,考虑到小艾退赃和认罪悔罪等情节,缓刑已经是对她从轻处罚了。最终,二审法院驳回了小艾的上诉,维持原判。(文中人物系化名)